Nemzeti Kézszolgalati Egyetem ARMA NYELVVIZSGARENDSZER
Nyelvvizsgakozpont .
SZLOVAK NYELV
KOZEPFOK
a két hallgatasi feladatra elérheté maximalis pontszam: 15 MINTAFELADAT
GEPI HANG ERTESE
Il. FELADAT Elérheté pontszam: 5 pont

A hanganyag irott valtozata:

Zivot na vidieku uz davno nie je zdravsi

Vidiek, to uz davno nie je Cisty vzduch, voda, potraviny a ticho. Kto sa stahuje na vidiek za
zdravsim zivotom, méze byt sklamany. Hluk, zly vzduch, drogy a stres, pred ¢im utekaju fudia z mesta,
su dnes uz aj na vidieku.

Ani ticho vidieka uz nie je také idylické, ako ho opisuju spisovatelia. Cesty vedu prave cez prostriedok
dedin, takZze obyvatelia vidieka musia pred hlukom zatvarat okna a ked vetraju, maju zase vyfukove
plyny takmer na tanieri.

Tazké kovy sa zase usadzaju v predzahradkach a zahradkach, kde si pestuju ovocie a zeleninu.

Zla strava je jednou z hlavnych pri€in zdravotnych problémov vidieCanov. Takmer kazda rodina si
chova prasiatko, v komore visia domace udené klobasy, slanina a na chlieb sa natiera chutna, ale
nezdrava bravcova mast.

Ani voda na vidieku nie je Cista. Voda zo studni ma sice omnoho lepsSiu chut, je nechlérovana a dobre
sa pije, ale Casto je zdraviu nebezpecna. Nie je totiz zriedkavostou najst sukromné studne, ale taka
voda je Casto dobra len na polievanie kvetov.

Niektori odbornici tvrdia, Ze tieto spominané rizika spésobuju na dedine eSte horSie prostredie ako v

meste.
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Karikazza be a feladatlapon a kérdésekhez/allitasokhoz tartozé helyes valaszt.

1) Miért lehet csalédott, aki vidékre koltozik?
A. Nincsen bevasarlé kdzpont.
B. Ottis van drog, stressz, zaj.

C. Rossz a kozlekedés.

2) Hol vezetnek az utak vidéken?
A. A falu mellett.
B. Messze a falutdl.

C. Afalu kdzepeén.

3) Miaz egyik f6 oka a vidéken él6k egészségligyi problémainak?

A. Sokszor étkeznek.
B. Egészségtelenul étkeznek.

C. Kevésszer étkeznek.

4) Mire jo leginkabb a vidéki kutviz?
A. Locsolni.
B. Inni.

C. Locsolni is és inni is jo.

5) Mit allitanak a szakemberek a felsorolt veszélyekrél?

A. Vidéken rosszabbak a kérilmények, mint a varosban.

B. Vidéken sokkal jobbak a korulmények, mint a varosban.

C. Egyformak a kérilmények vidéken és a varosban is.

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)
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Miért lehet csaldodott, aki vidékre koltozik?

A. Nincsen bevasarlo kozpont.

Ott is van drog, stressz, zaj.

C. Rossz a kozlekedés.

Hol vezetnek az utak vidéken?
A. A falu mellett.
B. Messze a falutol.

@ A falu kézepén.

Mi az egyik f6 oka a vidéken él6k egészségligyi problémainak?
A. Sokszor étkeznek.
Egészségteleniil étkeznek.

C. Kevésszer étkeznek.

Mire j6 leginkabb a vidéki kutviz?
Locsolni.
B. Inni.

C. Locsolni is és inni is jo.

Mit allitanak a szakemberek a felsorolt veszélyekrol?
Vidéken rosszabbak a koriilmények, mint a varosban.

B. Vidéken sokkal jobbak a koériimények, mint a varosban.

C. Egyformak a korulmények vidéken és a varosban is.

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)




